

寄情山水 乐享自由

第十届五岳寨越野挑战赛激情开跑



本报讯(记者 冯晶)9月8日,2024 第十届五岳寨 50KM 越野挑战赛,在石家庄市灵寿县五岳寨国家森林公园的游客中心震撼起跑。来自全国各地的 1000 名越野爱好者们齐聚于此,共同挑战自我,领略大自然的壮美风光。

清晨的五岳寨,空气清新,景色宜人。随着发令枪响,选手们冲出起跑线,踏上充满挑战的越野征程。他们将穿越茂密的森林、攀爬陡峭的山坡、跨越清澈的溪流,在大自然的怀抱中展现出坚韧不拔的毅力和顽强拼搏的精神。

经过激烈的角逐,来自贵州毕节的选手赵虎以 4 小时 09 分 39 秒的成绩获得 50km 男子组冠军,来自云南昆明的选手熊斌彬以 4 小时 51 分 23 秒的成绩获得 50 km 女子组冠军。石家庄的选手胡勇宾以 2 小时 21 分 54 秒的成绩获得 25km 男子组冠军,同样来自石家庄的选手葛香红以 3 小时 07 分 50 秒的成绩获得 25km 女子组冠军。

五岳寨越野挑战赛,始创于 2013 年,到今年已是第十届,它是国内最早的五十公里越野赛。作为北方名胜景区的打卡赛事,本届比赛共吸引了来自北京、天津、上海、四川、安徽、广东、河北等 18 个省市自治区的千名选手。本届赛事分为 50 公里、25 公里和 9 公里三个组别,在号称“太行之巅”的五岳寨、驼梁景区中,感受高海拔风光、比拼毅力与技巧。该赛事是国际越野跑协会的注册赛事,其中 50 公里组别完赛可获得 ITRA 积分 3 分,25 公里组别完赛 ITRA 积分 2 分。

据石家庄市体育局相关负责人介绍,五岳寨越野挑战赛的举办,进一步推动了本地体育旅游的发展。吸引了众多游客前来观赛,为当地经济的发展注入了新活力。

本届比赛由石家庄市体育局、灵寿县人民政府主办,同时也得到了各级部门的大力支持,共有包括公安、消防、卫健、应急、工作人员、志愿者、救援队等部门近 620 余名人员参与了赛事保障。

“我要上全运” 乒乓动港城

80 支队伍激战河北省业余乒乓球联赛(秦皇岛站)

本报讯(记者 冯晶)9月7日,“我要上全运 健康河北 活力燕赵”乒乓动燕赵·银河精英杯 2024 年河北省业余乒乓球联赛(秦皇岛站)在秦皇岛市乒乓球协会乒乓球馆圆满落幕。

本次比赛由河北省体育局主办,河北省乒乓球协会承办,秦皇岛市乒乓球协会协办。本次赛事吸引了来自全市的 48 支队伍 200 余名运动员参赛,比赛项目为混

合团体赛。

经过激烈的角逐,河北港口集团乒协表现出色,尤其是在决赛中,他们的男单、女单以及双打配合都堪称完美,稳扎稳打地夺得了冠军。长胶大联盟二队屈居亚军,而长胶大联盟一队和开心乒搏队则并列第三名。这四支队伍的精彩表现为此次比赛增添了不少亮点,尤其是在半决赛和决赛中的激烈对决,赢得了观众的阵阵喝彩。

1200 人共赴篮球之约

石家庄市篮球联赛开幕

本报讯(记者 冯晶)9月7日,2024 年石家庄市篮球联赛在中央绿色体育公园篮球场拉开帷幕。活动吸引了全市 80 支篮球队近 1200 人参赛,赛事规模再创新高。

根据比赛规则和赛程安排,2024 年石家庄市篮球联赛分别在裕彤体育中心篮球公园和中央绿色体育公园篮球场同期进行。比赛分为三个阶段,第一阶段 80 支队伍分为 20 个小组,每个小组的前两名晋级第二阶段的 40 强赛。第二阶段通过交叉淘汰赛产生前 10 名,再

经过附加赛较量决出赛事八强。第三阶段将进行 1/4 决赛、半决赛和决赛的巅峰之战。全部比赛计划于 9 月 28 日结束。入围 8 强的队伍还将获得下届石家庄市篮球超级联赛的资格。

为确保比赛公平、公正、有序进行,组委会抽调了近 100 名具有丰富经验的裁判员,并组织了 10 余人的专业工作人员团队,可以说,本届石家庄市篮球联赛,整合了省会最优质的篮球力量,齐心协力为广大市民奉献精彩的篮球盛宴。

信息资讯 >>>

高碑店:“毽”身有我

本报讯 近日,高碑店市首届毽绳比赛及推广展示活动在高碑店市植物公园举办。来自当地及周边省市的 37 支毽子代表队和 10 支跳绳代表队共计 270 余人参赛。

比赛现场,气氛热烈,毽子选手默契配合尽显高超技巧,跳绳选手脚步轻快、节奏优美,赢得观众阵阵掌声。在互动体验区,专业毽绳运动员带领观众互动体验,感受体育运动的魅力。

北戴河:举办健身健美赛

本报讯 9月3日,2024 年第十届渤海之夜健身健美公开赛暨第五届北戴河新区健身健美公开赛在北戴河新区远洋蔚蓝海岸成功举办,来自全国各地的健身俱乐部、大专院校、体育院校、社会群体、健身爱好者等 120 名选手参加比赛。

渤海之夜健身健美公开赛始于 2012 年,历经十届大赛。2018 年,北戴河新区打造“一县一品”赛事活动,将渤海之夜引进新区,目前该赛事已在北戴河新区连续举办 5 届,该赛事观赏性强、关注度高,每年吸引了大批全国各地选手前来参赛,收获了业界满满的赞许及认可,受到广大健美体育运动爱好者的热情关注和推崇互荐。

文安县:羽毛球赛促健身

本报讯 近日,文安县第五届全民健身系列活动暨毓秀·天阙“创城杯”京津冀羽毛球邀请赛在县体育场羽毛球馆举行,来自雄安新区、任丘市、廊坊市区、霸州市、固安县、大城县以及文安县的 8 支球队参加比赛。

赛场上,运动员们挥汗如雨,每一次精准的扣杀、巧妙的吊球,都展现出羽毛球运动的魅力与激情。场边,观众们的欢呼声、加油声此起彼伏。

怀来县:马拉松“鸣笛”

本报讯 9月8日,永定河·2024 官厅湖马拉松在官厅水库国家湿地公园鸣笛开跑。近 5000 名马拉松爱好者脚踩“最美赛道”,在“华北地区最大的国家级湿地公园”中共享一场酣畅淋漓的马拉松盛宴。

本次比赛设 42.195 公里马拉松,21.0975 公里半程马拉松和 6.6 公里健康跑三个组别。赛事途经酒庄群落、百里风车、万亩葡园、荷塘月色、镜湖翠影、梦里水乡等秀丽风光。一路奔跑,一路风景,比赛过程中,参赛选手不仅能够体验马拉松的运动之美,也能够领悟官厅水库国家湿地公园的生态之美。

(冯晶)